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[bookmark: _GoBack]För att skapa tillväxt och inflyttning i Vemdalen och Härjedalens Kommun har vi i Vemdalsfjällensföretagareförening bildat ett bolag. Vemdalen Bostäder AB. Bolaget skall äga och driva bostäder i Vemdalen by för permanent boende och det är då av största vikt att Härjegårdars lägenheter i Vemdalen stannar i ett bolag som ägs av företag och föreningar i Vemdalen och att hyresintäkter och överskott investeras i Vemdalen och ej någon annan stans. Vi vill inte ha fler mörka hus i Vemdalen då vi redan nu har ca. 80 st. Vi har idag 500-600 säsongsarbetare i området som står i kö för att hitta boende och kan vi följa vår plan att bygga enkla bra och prisvärda lägenheter för dom så tror vi många skriver sig i kommunen och Vemdalen blir deras hemort. Vi kommer i bolaget arbeta aktivt för en ökad inflyttning och skriver sig folk här före November så kan November bli en hyresfri månad. Vi vill också bygga fler större lägenheter som möjliggör för familjer kan flytta till Vemdalen, att jobba från distans utvecklas hel tiden, vi känner redan att många väntar på att få möjlighet att flytta hit.
Det här är en långsiktig lösning som stämmer med Härjedalens kommuns planer att öka inflyttningen. Vårt bud på lägenhetsbeståndet är 10000000 Kr.
Vemdalen Bostäder AB: Vår plan steg för steg.
1. Köpa Härjegårdars lägenheter i Vemdalen
2. Skapa en organisation för drift och skötsel, även kommunens fastigheter kan ingå.
3. Bygga ett aktivitetshus i Vemdalen By.
4. Uppföra 50-100 små lägenheter för säsongsjobbare.
5. Bygga några större lägenheter t.ex parhus för familjer.
Vi ser fram emot en bra kontakt med säljare Härjegårdar och Härjedalens kommun för en framtida lösning och en starkare kommun.
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